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Opgave 4
a) Vc=Vin=5V

b) Het fasor-domein is gedefinieerd voor het harmonisch regime. Dit betekent dat alle signalen
periodiek (combinaties van sinusvormige signalen) moeten zijn. Door de schakelaar heeft het circuit
in dit voorbeeld ondergaat dit circuit een stapresponsie, hetgeen niet in het harmonisch regime te
beschrijven is.

S,
+ R,
Vin —0 1
S = R, sL
CW0)
c)
d) Parallel RLC-circuit. KCL toepassen:
V(l S c) CV.(0) =0
‘st "R, "° e\ =
_ CV(0)
¢ 1 1
SL + R_2 + sC
V. CV.(0) 1 6
l _—— — — 2
L4 SLy e 14254152 65sHs
R, 6 6
e) Ontbinden in factoren:
6 6

I: =
' 6+455+s2 (s+2)(s+3)

Breuksplitsen:

A B 6

Il= + =

s+2 s+3 (s+2)(s+3)
A(s+3)+B(s+2)_ 6
(s+2)(s+3)  (s+2)(s+3)
A+B=0 A
{3A+2B=6 B=-64=6
- 6 6
" s+2 s+3

Terug transformeren middels de tabellen:

I, = 6 exp(—2t) — 6exp(—3t)
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